



(зліва направо) А. Грехов, Р. Ено, Н. Безрадненко, В. Гречанінов

Делегація Міністерства з надзвичайних ситуацій України в Канаді

Делегація Міністерства з надзвичайних ситуацій України на чолі з заступником міністра генерал-лейтенантом В. Гречаніновим перебувала в Оттаві з 14 по 16 вересня 1997 року. Метою візиту був обмін інформацією в галузі цивільної оборони та запобігання надзвичайних ситуацій.

Під час візиту відбулися зустрічі з М. Браймамом (директором програм з надзвичайних ситуацій), д-ром Е. Шиплі (виконавчим директором Міністерства захисту населення Канади), д-ром К. Такером. 15 вересня відбувся брифінг в міністерстві навколишнього середовища Канади (керівник п. Р. Калліо), на якому п. М. Сайдор (голова підрозділу моделювання водного регулювання) розповів про роботу свого підрозділу, а також виступили п. Т. Інзюк (аналітик моніторингу оточуючого середовища) та п. Дж. Куппер (директор напрямку водного регулювання). Того ж дня відбувся візит ввічливості до генерал-майора Р. Ено в Міністерстві оборони Канади. 16 вересня делегація відвідала дамби в Бронсоні та Фітцрої.

Під час перебування в Оттаві делегацію супроводжував перший секретар Посольства України з науки та технологій професор А. Грехов.

Візит делегації Асоціації медсестер України

Делегація у складі Галини Івашко (президента Асоціації медичних сестер України, Київ) та Тетяни Левіщенко (віцепрезидента УАМ, Голови Ради асоціації медсестер м. Києва)



Посольство України
в Оттаві

перебувала в Канаді з 4 по 18 жовтня 1997 р. на запрошення Канадського товариства міжнародної охорони здоров'я.

9 жовтня радник-посланик В. Корзаченко та перший секретар з науки та технологій професор А. Грехов зустрілися в Посольстві України в Канаді з делегацією, яку супроводжувала Керівник програми КТМОЗ «Партнери в охороні здоров'я» Полетт Шатц і мали з ними бесіду.

10 жовтня делегація відвідала Міністерство охорони здоров'я Канади (МОЗК), де відбувся «круглий стіл» з представниками відділу політики і стратегії МОЗК, присвячений системі охорони здоров'я Канади — Медікейр.

Співпраця у захисті озонового шару

Українська делегація на чолі із заступником міністра охорони навколишнього середовища та ядерної безпеки брала участь в вересні ц.р. в 9-ій нараді сторін-учасниць Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар. Україна, як і ще 114 держав, ратифікувала Лондонські поправки Монреальського протоколу й зобов'язалася дотримуватися графіка припинення використання озоноруйнівних речовин, контролювати й обмежувати діяльність, що негативно впливає на озоновий шар.

Засідання комісії УКРАЇНА -НАТО

10 жовтня в Брюсселі розпочалося перше засідання комісії Україна -НАТО. У засіданні брали участь Генеральний секретар НАТО Хав'єр Солана, послы 16-ти країн-членів НАТО та місії України при НАТО. Борис Тарасюк, керівник місії України при НАТО, поінформував, що під час засідання заплановано затвердити план співпраці України з НАТО до кінця цього року. План передбачатиме низку заходів, від організаційно-ознайомчих візитів до організації зустрічей і засідань різних органів НАТО з представниками України.

Канадські новини

Нові послуги авіакомпанії Ейр Канада стали результатом договору про авіаперевезення між Канадою і Україною, підписаного у Вінніпезі 14 червня під час візиту до Канади Павла Лазаренка.

Ейр Канада надає нові авіапослуги

Канадська авіакомпанія Ейр Канада проголосила про надання нових послуг в перевезенні в Україну з Торонто, Калгарі і Ванкуверу. Нові авіаперевезення до Києва і Одеси через Франкфурт розпочали діяльність в кінці серпня ц.р. при співпраці з Люфтганзою.

Ейр Канада і Люфтганза пропонують в день три безпосадкові польоти між Торонто і Франкфуртом, один раз в день маршрут Ванкувер-Франкфурт і Калгарі-Франкфурт. У наступному році додається маршрут Монреаль-Галіфакс-Франкфурт. Авіакомпанія Люфтганза доставляє пасажирів в Україну три рази денно.

Розбудова кредитних спілок

Кредитні спілки України отримали 3,4 млн. доларів від уряду Канади і 1,2 млн. доларів від Канадської кооперативної асоціації та Української кооперативної ради Канади. Генеральний директор канадської програми «Розвиток кредитних спілок України» Богдан Козій висловив припущення, що до 2000 року в Україні налічуватиметься близько ста кредитних спілок. 55 нині діючих вже отримали технічну допомогу в рамках цієї програми.